Unterschiede der Holzmasse

Festmeter (Fm oder m3)

Ein Festmeter entspricht 1
Kubikmeter massivem Holz
(ohne Zwischenrdume in der
Schichtung).

Schiittraummeter (m3s)

Ein Schittraummeter entspricht
dem lose geschiitteten
Stiickholz in einem Wiirfel (Im
Lange x 1m Breite x 1m Hohe).

Ster

Ein Ster entspricht einem Wiirfel
von 1m Lange x 1m Breite x 1m
Hohe mit geschichtetem
Stiickholz.

Festmeter Ster Schittraummeter
0.7 m3 = 1Ster = 1.4 m3s
0.5m3 = 0.70 Ster = 1 m3s

1.0 m? 1.40 Ster 2.0m3s



